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DELO NA DALJAVO 
 

Obvezni izbirni predmet, Francoski jezik                  Kata Budimir Krišto 
OŠ Hinka Smrekarja, razred: 8. ABC 
3. teden dela na daljavo – 30. 03. – 03. 04. 2020 

 
 

Napotki za delo: 
 
Pozdravljeni dragi učenci, 
 
ta teden ne bom dala hudih nalog, ker se zavedam, da imate že veliko dela s snovjo, ki vam jo  
pripravijo drugi učitelji tedensko. Namesto tega svetujem veliko poslušanja in sicer: 

- Poslušajte pesmi v francoščini, potrudite se da razumete besedilo. Ni nujno, da 
razumete vsako besedo. Bistveno je, da razumete kaj vam pesem sporoča, ideje. Za 
poslušanje uporabite slušalke, ker boste bolje slišali.  Poizkusite zapisati besedilo 
kakšne enostavne pesmi. Potem vtipkajte v spletni iskalnik Google naslov pesmi in 
paroles. To je najbolj enostaven način, da hitro pridete do besedila. Potem najdeno 
besedilo primerjajte s tistim kar ste zapisali in boste hitro ugotovili kako dobro slišite. 
Vajo lahko ponovite večkrat na teden in spremljate svoj napredek. Pomembno je tudi 
to, da glasba sprošča. 
Nekaj predlogov z moje strani: skupina ZAZ (Je veux, Sous le ciel de Paris, La Vie En 
Rose in še in še…), Vitaa et Slimane (Avant toi, Ça va ça vient …), Indila (Dernière 
danse…), Aya Nakamura (La dot, Pookie…) in druge. Običajno obstaja možnost 
podnapisov v francoskem in angleškem jeziku. Na YouTubu vnesete ime izvajalca in /ali 
naslov pesmi. V spodnjem desnem kotu okvirja za video se nahaja ikona za nastavitve, 
nato izberete podnapise in jezik. 

- Izberite kakšno lepo risanko (les dessins animés), ki ste jo gledali v času otroštva. 
Zagotovo se kakšne spomnite. Poglejte risanko in dobro poslušajte besedilo. Boste 
hitro ugotovili, da kar dobro razumete povedano. Risanke so zelo primerne za učenje 
tujega jezika, ker uporabljajo enostaven jezik. 

- Seveda so na voljo še druge vsebine, npr. mladinski filmi, 
- Pravljice (les contes de fées): Le petit chaperon rouge, Les trois petits cochons, Le loup 

et les sept chevreaux, Pinocchio in druge, 
- Stripi (les bandes dessinées): Astérix et Obélix, Les Aventures de Tintin (Hergé). 

 
Astérix le Gaulois je glavni junak serije francoskih komičnih stripov, ki jih je napisal René 
Goscinny in narisal Albert Uderzo. Stripi so se najprej pojavili v francoski reviji Pilote. 
Serija govori o galski vasi, ki jo Rimljani neuspešno oblegajo. Prebivalci galske vasi so 
Rimljanom kos zaradi čarobnega napoja, ki jim ga vari vaški čarovnik Panoramix. Glavna 
junaka sta Astérix in njegov najboljši prijatelj Obélix. 
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24. 3. 2020 je umrl Albert Uderzo, francoski ilustrator in risar stripov, ki je s prijateljem 
Renejem Goscinnyjem ustvaril Asterixa, enega najbolj prodajanih stripov na svetu. 
René Goscinny je umrl že davnega leta 1977.  
Leta 2011 je serija stripov Les Aventures d'Astérix Gaulois (Pustolovščine Asterixa 
Galca) prišla v Guinnessovo knjigo rekordov kot najbolj razširjena serija stripov na 
svetu. 

 
Priporočam tudi poslušanje oddajj TV5MONDE (http://www.tv5monde.com/), npr. Emission: 
Destination francophonie, ki je posvečena FRANKOFONIJI. 
 
Torej, vaša naloga je, da izberete nekaj in poslušate. Pričakujem kratko poročilo z vaše strani. 
Zanima me predvsem kaj ste poslušali, kako vam je šlo, kaj ste se zapomnili, naučili… 
 
Pomembno je, da poslušate nekaj v francoskem jeziku, če je le možno dnevno vsaj 15 minut. 
To bi bilo zelo koristno za vaš napredek pri učenju francoskega jezika. 
 
Pišite mi na moj elektronski naslov: kata.budimir-kristo@guest.arnes.si 
Napišite kako se spopadate z učenjem na daljavo, kakšne težave imate, oziroma kakšno pomoč 
potrebujete. Lepo vas pozdravlja vaša učiteljica, Kata. 
 
 
Želim vam uspešno delo in ostanite zdravi! 
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